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                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Δήμος Ιεράπετρας  ανακοινώνει ότι ύστερα από την αριθμ. 181/2011 απόφαση του 
Δ.Σ. πρόκειται να προσλάβει είκοσι τέσσερις (24) υδρονομείς για την αρδευτική περίοδο 1-06-
2011 έως 31-12-2011 και για τις  παρακάτω Τοπικές Κοινότητες: 

Τοπική Κοινότητα Αγίου Ιωάννου  θέσεις τρεις (3) , δύο (2) για τους αρδευτικούς 
τομείς των θερμοκηπίων  και ένα  (1) για τον  ορεινό τομέα .
             Τοπική Κοινότητα Ανατολής θέσεις δύο (2) , ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα 
Δρυγιών,  Περβόλια  Ανατολής  ,  Σοχόρες,  Καρκάσα-Πλατανιάς  και  Κουτσογιάννη-
Κολυμπαράς-  Γούρνα  και  ένα  (1)  για  τον  αρδευτικό  τομέα   Καλογέρων  και  Σκίνου-
Μπαμπακιάς Λάκκος και Ανδρωνάς. 
             Τοπική Κοινότητα Γδοχίων θέση μία (1)
             Τοπική Κοινότητα Κάτω Χωριού θέσεις δύο (2) , ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα 
της  ορεινής περιοχής και ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα της πεδινής περιοχής (και 
θερμοκήπια)       
             Τοπική Κοινότητα Μακρυλιάς θέση μία (1) για όλους τους αρδευτικούς τομείς.
             Τοπική Κοινότητα Μαλών θέσεις τέσσερις (4) , ένα (1 για τον αρδευτικό τομέα 
Κουτσουνάρας-Τεριών-Κεντρικής Βρύσης και Χαλαύρων, ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα 
Πατέλας και Φλέγας-Λατζούρου-Βρυσιδίων , ένα (1)  για τον αρδευτικό τομέα Ρετικού και ένα 
(1) για τον αρδευτικό τομέα  Μέσονα- Κακοπέρατου.
             Τοπική Κοινότητα Μεσελέρων θέση μία (1) για όλους τους αρδευτικούς τομείς.
             Τοπική Κοινότητα Μεταξοχωρίου θέση μία(1)
             Τοπική Κοινότητα Μουρνιών θέσεις δύο (2) , ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα της 
περιοχής Μουρνιών και ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα της  Επάνω Σύμης.
             Τοπική Κοινότητα Μύθων θέση μία (1)
             Τοπική Κοινότητα Ρίζας θέση μία (1)
             Τοπική Κοινότητα Χριστού θέσεις τέσσερις (4) , ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα 
Σπηλιάρας –πηγή Αγίας Παρασκευής και πηγή Πλατανιά , ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα 
Μάνας και πηγή Γεωργαλούς , ένα (1) για τον αρδευτικό τομέα Κάτω Σαρακίνας και ένα (1) 
για τον αρδευτικό τομέα πηγή Καράς Σελακάνου-πηγή Αγίου Ευσταθίου- πηγή Κάτω Φλέγας 
και πηγή Μαθοκοτσανών.
              Οικισμός Σταυρού θέση μία (1)
        Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει απαραίτητα :
Α) Να είναι μόνιμοι κάτοικοι της Τοπικής Κοινότητας για την οποία υποβάλλουν την αίτηση
Β) Να έχουν συμπληρώσει το 23ο και να μην έχουν υπερβεί το 65ο έτος της ηλικίας τους και
να καταθέσουν στο Δήμο σχετική αίτηση με τα προβλεπόμενα από το άρθρο 6 του από 28-
3/15-4-57 Β.Δ. σχετικά δικαιολογητικά μέσα σε προθεσμία επτά (7) ημερών από την 
τοιχοκόλληση της παρούσης.
 Δικαιολογητικά:
1.Φωτοαντίγραφο Ταυτότητας
2.Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης.
3.Υπεύθυνη Δήλωση ότι γνωρίζουν γραφή και ανάγνωση
4.Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας

ΑΔΑ: 4Α2ΧΩΡ8-8



    Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία 
του Δήμου τηλ. 28420-28869 κ. Αναστασία Περάκη καθώς και στις κατά τόπους αρμόδιες 
Τοπικές Κοινότητες. 

                                                                                                Ο Δήμαρχος Ιεράπετρας

                                                                                                  Σήφης Αναστασάκης
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